

“7星连连看,为幸运添彩”

## 江苏体彩官方微信活动今开启



眼下,体彩7星彩5000万大派奖正火热进行中,为了回馈广大购彩者的追捧,今日起至9月9日,江苏体彩官方微信将推出“7星连连看,为幸运添彩”线上互动游戏,动动手指就有机会赢取华为Mate40手机、200元加油卡、京东卡或手机话费等惊喜好礼!

本次活动时间为9月7日-9月9日每天9:00-20:00,江苏省内年满18周岁的微信用户,关注江苏体彩官方微信(微信号js-lottery,或搜索“江苏体彩”),点击菜单栏内“连

看”进入活动页面。用户进入游戏页面后,在规定时间内随机连线,依次连续串联6个数字+7星彩logo(7星彩logo必须作为最终点)即挑战成功,可获得一次抽奖机会。活动期间每个微信用户每天共有3次抽奖机会。为保证奖品正常发放,请填写真实有效的手机号码参与活动,实物奖品中奖者须填写姓名及收件地址,以上信息提交后不可更改,2021年9月10日17:00前未填写具体邮寄信息的中奖用户,视为放弃领奖资格。电子类奖品将根据用户参与活动时填写的手机号码进行发放,中奖者须自行前往APP中激活并使用。奖品于活动结束后10个工作日内安排发放,大家可在“我的奖品”中查看中奖记录。

感恩公益有你,7星派送惊喜,派奖期间购买单票金额满10元,就有可能揽获1000万元单注一等奖,江苏体彩官方微信“7星连连看,为幸运添彩”线上活动奖品丰厚,同样精彩,期待收获幸运的购彩者一定不能错过,一起来分享活动带来的快乐和惊喜吧!

## 闹剧!巴阿大战仅6分钟就散场



阿根廷球员退场

巴西VS阿根廷,这场南美双雄的对决吸引了众多关注目光,结果比赛仅仅进行了6分钟就离奇散场。9月6日凌晨3点,巴西与阿根廷在世界杯预选赛南美赛区相遇,由于开场后巴西卫生官员冲进球场,要求阿根廷几名球员立即隔离,最终该场比赛被迫取消。

风险,因此命令当地的卫生防疫部门立即对那四名球员实施隔离,他们不能参加任何活动,应禁止他们在巴西领土上停留。”

接到巴西国家卫生监督局的通知后,阿根廷队置若罔闻,四名英超球员仍旧到了新化学竞技场。阿根廷队之所以我行我素,是因为他们得到的信息是:南美足联和巴西足协已经事先与巴西政府沟通,做通了巴西政府的工作,解决了这一问题,这已不是个事儿了。可没想到的是,巴西国家卫生监督局工作人员到现场执法,还带着警察,打断了刚刚开始6分钟的比赛。

## 巴西防疫部门“里外不是人”

据巴西媒体报道,梅西对赛场上这一突发情况感到生气,并表示被对方耍了:“三天前我们就到了,他们本可以更早地中止比赛,现在这种情况是灾难性的,简直就如儿戏一般。”

阿根廷《奥莱报》网站用的标题是:“巴西国际丑闻”。巴西“环球体育”网站用的标题则是“一场没有发生的比赛”,它写道:“这场比赛将记入历史,不是因为它的足球,而是因为它没有发生。”

就连巴西足协代主席埃德纳尔多·罗德里格斯也批评了巴西国家卫生监督局的决定。他说:“巴西国家卫生监督局做出这样的决定,太过分了,它本可以事先就避免所有这一切。巴西队和阿根廷队的比赛吸引全世界的关注。所有人都吓了一跳,这样的事太令人遗憾了。”

罗德里格斯解释说:“据我们所知,三天前,巴西国家卫生监督局就已经在监控阿根廷队。它之所以监控,是因为它有它的防疫规范。可是却等比赛开始了才行动,这让我们很震惊。在任何时刻,巴西足协都没有参与把(阿根廷队英超)球员驱离出境的谈判。正相反,巴西足协遵守防疫规范。谈判的事,该由南美足联跟巴西国家卫生监督局去谈。比赛开始前,比赛监督说(阿根廷队英超球员)可以上场,但比赛结束后得被驱离出境。可是,之后事情发生了改变。”

巴阿之战被中断,到底怎么算?是判主队负,还是判客队负,还是择日再战?南美足联把球推给了国际足联。在宣布巴阿之战中止的声明中,南美足联解释道:“主裁判和比赛监督会向国际足联纪律委员会提交一份报告,国际足联将决定解决办法。”

## 巴阿大战离奇中止

在世预赛南美赛区的比赛里,巴西和阿根廷目前分列第一和第二,最终携手晋级的希望很大。不过南美双雄的比赛还是吸引了众多球迷的关注,毕竟两队的当家球星梅西和内马尔人气都很旺。

结果比赛开始仅6分钟,巴西的卫生官员就冲进球场,中断了比赛,要求阿根廷球员洛塞尔索、罗梅罗、马丁内斯、布恩迪亚等四人立即离开球场返回酒店。

这样奇葩的举动引发了阿根廷方面的强烈不满,他们认为赛前并没有人告知这四名球员需要隔离,结果到了比赛开始后,巴西方面又过来中断了比赛,这实在有耍人的嫌疑。双方因此还起了冲突。

## 导火索是4名英超球员

这三轮世预赛,阿根廷队征召了4名英超球员,他们分别是阿斯顿维拉的马丁内斯和布恩迪亚,以及托特纳姆的洛塞尔索和罗梅罗。

9月2日客场打委内瑞拉,马丁内斯和洛塞尔索首发出场,罗梅罗和布恩迪亚没进比赛大名单。9月3日,阿根廷队由委内瑞拉飞抵圣保罗。对巴西队一战,阿根廷队排出跟美洲杯决赛时一样的阵容,罗梅罗、马丁内斯和洛塞尔索都首发。布恩迪亚依旧没进比赛大名单,但他也随队到了比赛地科林蒂安新化学竞技场。

按照巴西目前的新冠防疫规定,入境巴西之前14天内曾在英国、南非和波兰停留过的人,进入巴西时得隔离14天。根据巴西国家卫生监督局的说法,它收到消息,得知洛塞尔索等4名英超球员,在填写入境卡时,没如实填写信息,没写14天之内曾在英国待过。9月5日,巴西国家卫生监督局经核实后确认,洛塞尔索等4名阿根廷队英超球员在入境卡上填写了虚假信息。

9月5日,巴阿比赛两小时前,巴西国家卫生监督局发表声明:“巴西国家卫生监督局认为这是非常严重的卫生防疫

“大圣”归来  
贝尔上演帽子戏法

6日,世预赛欧洲区的比赛结束了第5轮的多场争夺,威尔士和白俄罗斯的对决引人瞩目,威尔士核心贝尔用帽子戏法成功唤起了球迷们的关注。值得一提的是,这是这位32岁的皇马边锋第二次在国家队“戴帽”,上一次,还是2018年中国杯对垒中国队的时候。

## 贝尔上演帽子戏法

如今的威尔士,已经无法与五年前闯进欧洲杯半决赛的那支球队相比。当世预赛和比利时、捷克分在一组,就注定他们的前进之路险象环生。欧洲杯之前的两轮世预赛,威尔士一胜一负,先是1比3不敌比利时,接着1比0击败捷克。若想保留竞争小组头名的希望,拿下小组剩下两个对手是最低要求。

然而,客场面对实力并不强的白俄罗斯,威尔士却遇到了困难。虽然贝尔开场4分钟就打进点球,但主队依靠利萨科维奇和谢德科两分钟内的两次破门,在上半场就逆转了

比分。关键时刻,顶级巨星再次发挥作用:下半场第68分钟,贝尔点球梅开二度;而比赛的最后时刻,“大圣”贝尔又帮助威尔士绝杀取胜。

## 威尔士的“大腿”

威尔士足球的水平谈不上有多高,但在过去20年时间里,却总会有顶级球星出现,比如老资格球迷都很喜欢的曼联传奇吉格斯,当然还有不少中生代球迷青睐的贝尔。谈到贝尔,有些球龄的球迷会想起当年在南安普顿出道,在热刺飞黄腾达的那个边路快马,而在转投皇马之后,他的表现有些起伏,踢得好的时候,能上演精彩侧钩,踢得不好的时候,他的名字更多出现在高尔夫版面而非足球。

但贝尔却一直是威尔士队“大腿”。5年前的欧洲杯,要不是他的出色表现,“红龙”威尔士绝不可能淘汰比利时晋级4强,而今夏的欧洲杯,也是他带领球队从小组赛突围,晋级16强。从这个层面来说,他就是威尔士足球的代表性人物,虽然已经不再年轻,尽管也不再是皇马的宠儿,但在国际赛场上,他还是靠谱的。

据统计,这是贝尔第2次在代表威尔士队的比赛中“戴帽”,上一次的对手正是中国队,当时威尔士队在中国杯上以6比0大获全胜。

HAPPY LOTTERY  
RESPONSIBLE BETTING快乐购彩  
理性投注

禁止向未成年人售彩和兑奖

请扫码关注  
江苏体彩官方微信

## 竞彩焦点受注赛事一览

周二001	世预赛	中国 VS 日本	09-07 23:00
周二002	世预赛	伊拉克 VS 伊朗	09-08 02:00
周二003	世预赛	奥地利 VS 苏格兰	09-08 02:45
周二004	世预赛	荷兰 VS 土耳其	09-08 02:45
周二005	世预赛	克罗地亚 VS 斯洛文尼亚	09-08 02:45
周二006	英锦赛	AFC 温布尔登 VS 朴茨茅斯	09-08 02:45